

国务院为“入园难”开出十剂“药方”——

明年将出台幼儿园收费管理办法

据中新网 11月24日电 中国政府网今日发布《国务院关于当前发展学前教育的若干意见》，国务院提出十项意见，着力解决“入园难”问题，满足适龄儿童入园需求，促进学前教育事业科学发展。

——把发展学前教育摆在更加重要的位置。办好学前教育，关系亿万儿童的健康成长，关系千家万户的切身利益，关系国家和民族的未来。各级政府要将大力发展学前教育纳入政府工作重要议事日程，切实抓紧抓好。

——多种形式扩大学前教育资源。大力发展战略性新兴产业，加大政府投入，新建、改建、扩建一批安全、适用的幼儿园。鼓励优质公办幼儿园办分园或合作办园。制定优惠政策，支持街道、农村集体办幼儿园。鼓励社会

力量以多种形式办幼儿园。

——多种途径加强幼儿教师队伍建设。中小学富余教师经培训合格后可转入学前教育。依法落实幼儿教师地位和待遇。加大对农村的幼儿教师培养力度，扩大免费师范生学前教育专业招生规模。各地5年内对幼儿园园长和教师进行一轮全员专业培训。

——多种渠道加大学前教育投入。各级政府要将学前教育经费列入财政预算。新增教育经费要向学前教育倾斜。制定优惠政策，鼓励社会力量办园和捐资助园。

——加强幼儿园准入管理。严格执行幼儿园准入制度。完善和落实幼儿园年检制度。未取得办园许可证和未办理登记注册手续，任何单位和个人不得办幼儿园。分类治理，妥善解决无证办园问题。

——强化幼儿园安全监管。

——规范幼儿园收费管理。国家有关部门2011年出台幼儿园收费管理办法。省级有关部门根据城乡经济社会发展水平、办园成本和群众承受能力，按照非义务教育阶段家庭合理分担教育成本的原则，制定公办幼儿园收费标准。加强民办幼儿园收费管理，完善备案程序，加强分类指导。幼儿园实行收费公示制度，接受社会监督。

——坚持科学保教，促进幼儿身心健康

发展。防止和纠正幼儿园教育“小学化”倾向。

——完善工作机制，加强组织领导。

——统筹规划，实施学前教育3年行动计划。各省(区、市)政府要深入调查，以县为单位编制学前教育3年行动计划，有效缓解“入园难”。

韩美28日将进行黄海联合军演，美航母确定参加

中方对朝韩交火事态发展感到忧虑

据新华社北京11月24日电 外交部发言人洪磊24日就朝韩交火事件答记者问时表示，中方对朝韩交火事态发展感到忧虑。

洪磊说，中方高度关注有关事件，对事件造成人员伤亡和财产损失感到痛心和遗憾，对事态发展感到忧虑。中方强烈呼吁朝韩双方保持冷静克制，尽快进行对话接触，避免再次发生类似事件。有关各方都要多做有利于局势缓和、有利于半岛和平稳定的事情。我们愿与有关各方一起为此作出努力。

据新华社首尔11月24日电 驻韩国美

军司令部24日说，韩美将于11月28日至12月1日在韩国西部海域(黄海)举行联合军事演习，美国“乔治·华盛顿”号航空母舰将参加。

驻韩美军司令部说，此次演习是防御性质的演习，在23日交火事件发生之前就已做好计划。此次演习将主要围绕对空防御和水上交战能力进行。除“乔治·华盛顿”号航空母舰外，美国还将派遣巡洋舰、驱逐舰等参加演习。韩国军方将投入两艘4500吨级驱逐舰以及巡逻舰、护卫舰、战斗支援舰和反潜飞机等参加演习。

据报道，韩国从22日起在朝鲜半岛西部海域举行“护国演习”，近7万人参加演习。朝鲜中央通讯社23日发表评论说，美韩最近全面加强军事同盟关系将激化半岛紧张局势。



代表团	金	银	铜	总计
中国	173	93	86	352
韩国	71	59	81	211
日本	36	66	74	176
伊朗	16	10	19	45
中华台北	12	12	33	57
泰国	9	7	30	46
中国香港	8	14	15	37
马来西亚	8	14	11	33
哈萨克斯坦	7	14	31	52
印度	7	13	26	46
乌兹别克斯坦	5	13	19	37
朝鲜	5	10	18	33
印度尼西亚	4	9	11	24
新加坡	4	7	6	17
科威特	3	5	1	9
卡塔尔	3	4	5	12
沙特阿拉伯	3	2	4	9
巴林	3	0	3	6

第四季度楼市难言乐观 追求“高性价比”成为共识

后调控时代 置业更加理性？

最近，记者在走访楼盘时发现有不少置业者已经开始了后调控时代的置业行动，只不过相对于以前，现在置业者的要求更高，普遍更关注项目的质量、环境、配套及价格。而那些价格不高、品质又好的高性价比产品，在新政下优势格外突出，因此往往都取得了不错的销售业绩。比如一直热销洛阳市场的明星楼盘——恒大绿洲，自开盘以来便受到了购房大军的热烈追捧。记者通过走访恒大绿洲发现，销售中心现场人气爆棚，热线电话此起彼伏，购房者有序地排队参观精品样板房……在现场记者了解到，本周恒大绿洲95平方米~142平方米双湖景豪宅持续加推中，每平方米赠送1500元豪装和全屋地暖。记者在现场随机采访了多名客户，他们对恒大产品的精湛品质津津乐道，坦言对恒大精品期待已久。一位业主在接受采访时说：“我在老城区工作，一直想在这附近买一套房子，其实我个人对买房子没什么经验，不过对恒大这样的品牌还是有好感，毕竟是名盘，至于为什么选择恒大，主要是恒大绿洲距离我工作的地点很近，另外楼盘的品质给我的感觉的确不错，正好这期间碰上大优惠，所以就来了。”据悉，洛阳恒大绿洲11月份披荆斩棘，再创热销辉煌，小区配套日益



二次调控政策出台，使得本已回暖的楼市再次陷入了浓厚的观望氛围中。从市场层面来看，目前有部分人士甚至因调控而放弃了近期的购房计划，但更多的刚性置业群体则依然跃跃欲试，谁对谁错目前尚难下结论。有专家认为，对于那些有支付能力的刚性需求者而言，二次调控反而造就了出手的好时机；供需的最大落差，更大的优惠，更多的选择，为购房者释放了更多的利益，从中选择高性价比产品将实现更强的保值增值功能。

完善，运动中心也已经开发，成熟大盘更趋完美。

高性价比楼盘 成为“市场新宠”

事实上，在目前的市场，当消费者冷静下来，开始理性评判项目，产品的质量就显得尤其重要，

那些拥有质量口碑的项目往往更容易赢得置业者的青睐。一位恒大的内部负责人表示：“恒大绿洲之所以在洛阳拥有极高人气，在很大程度上就是因为其极为严格和完善的产品品质控制体系。”据了解，恒大从拿地开始就从打造精品的战略高度综合考虑了项目的品质和景观资源的可发掘性，从园林设

计、工程建设、材料设备等环节出发以求打造系统精品。截至目前，恒大已经出台一整套涵盖房地产开发全流程的《精品标准》，制定出“精品标准”超过6000条，同时制定和修订管理制度和办法180余项，颁布各类《手册》、《制度》等合计60万余字，已经形成了科学、立体、完整的房地产管理制度体系。同时，恒大地产选定的工程建设合作单位也都是中国一流、排名前十的施工企业；材料供应方面均是诸如TOTO、摩恩、西门子、奥的斯等的国内外知名品牌。洛阳恒大绿洲正是精品标准实践下的经典产品——以欧陆建筑风格，将欧洲文化丰富的艺术底蕴，开放、创新的设计理念与建筑相融，从简单到复杂，从整体到局部，精雕细琢，每道工序无不给人深刻印象。

就目前的市场来讲，房子再次回归居住属性，因而置业者对项目的环境及配套也就更加重视。因为只有完美的环境，才可以放心地让孩子在其中欢愉嬉戏，让老人颐养天年；因为只有完备的配套，有丰富的商业设施才能满足一家人的各种生活需求……就这个层次而言，恒大地产高瞻远瞩，凭借超前的战略眼光与技术，一开始就用心打造洛阳恒大绿洲，不惜花费巨大心血、资金从国内外引进珍贵苗木，全心全意打造数万平方米的世界级园林、中心湖景，让客户以后住在这里能充分品鉴诗意的生活。

格调。商业街、15000平方米超豪华运动中心、五星会所……让每一位客户都能在这里尽情体验豪门情趣，生活更加丰富多彩。

“民生地产”心系民生 赢得广泛信赖

在刚性需求再次成为市场主导力量的今天，价格也再度成为置业者关注、对比的核心要素。谁能提供优质优价的产品，也就意味着谁能最大程度地占有客户资源。一直以来恒大地产就定位为“民生地产”，即强调让利于民、以合理价格发售，为百姓打造物超所值的高性价比楼盘。恒大之所以坚持“高品质、中价位”的路线，有分析人士认为，这主要得益于恒大通过其标准化运营与集约化管理，降低了运营成本，通过集中采购、统一配送，实现了规模效益；此外，恒大还通过快速开发、减少资金占用、减少利息，最大程度降低了财务成本，把中间商利润压到最低，才能把实惠真正留给每一位客户，让每一位客户都能买到物超所值的好房子。据悉，恒大地产为回报社会各界的鼎力支持，特在成功上市一周年之际推出10亿大让利活动，同时针对婚房置业的年轻客户，推出赢万元普吉岛双人游等大奖，对需要购房的人来说，现在置业恒大绿洲的确是一个不错的时机。

(记者 李守祥)